KATANOI 3AMNACHbIX YACTEM

TOHAP

MALLUMHOCTPOUTENbHbLIA 3ABO

MOLAEJb 97461-0000040-40

MouToBLIN agpec:
142635, o. N'youHo, OpexoBo-3yeBCKUN panioH,
MockoBckoun o6n., yn. 1-a JleHnHckan 76 “a”

CTtpaHuua B uHtTepHeTe: WWW.Tonar.info
E-Mail:

info@tonar.net - OcHoBHOM

trade@tonar.net - Otgen CObiTa
designer@tonar.net - KOoHCcTpyKkTOpCKOE Gropo
snab@tonar.net - Otgen CHabxeHuA
reklama@tonar.net - Otaen Peknambi
shop@tonar.net - OTaen 3anacHbIX YacTen


https://www.tonar.info/

KATANOI 3ANACHbIX YACTEM

CopepxaHue:

O oO~NOOOOTRARWN -

HanmeHoBaHue

Monynpuuen 97461-0000040-40

Oowwmn Bua

Ocb ¢ peccopamu

Ocb ¢ Topmo3amu

Banka ocu

MexaHnam nogbEéma ocu

BapabaH co cTtynuuewn B cbope

Konopaka ¢ Haknagkamu

Kapkac mogenu 97461-0000040-20 ( L=13,6m - 06p.)
BopT B CcOOpe

KomnnekT caswxHom kpbiwm TSE (L=13,6Mm.)
YcTaHoBKa 3agHero npoéma c asepsamm 97461-6300100-91
[eepb nesas 97461-6301300-11

[eepb npaBasa 97461-6301300-10

MepegHun wmnt 97461-5302710

YcTtaHoBKa 3anacHoro koneca 9746-3105500
Koneco B c6ope 9746-3107010

BbokoBoe 3alLnTHOEe YCTPOMUCTBO Ans mogenu 9741
YcTaHoBKa KpblfbeB

3agHee 3aLMTHOE YCTPONCTBO

Cxema npuHumMnmanbHas

Cxema nHeBmaTmn4yeckas

Crp.




O6wun Bua nonunpuuena moaenm 97461-000040-40

MepegHuit wnt

e i s s S i .

Pama nonynpuuena

Ocu nonynpuuena

@ TOHAP

TeHT nonynpuuena

KomnneKT cABWMXXHOW KpbILLK

Crolika [ocka

3agHui Nnpoém ¢ ABepsAMn

Bopt

TOHAP 97461 c N - o06pa3HbIM CABUXHLIM TEHTOM.

BHyTpeHHss anuHa 13,64 m.
[py3onogbemHocTb 27,76 T.
MNonHas macca 34,5 T.
CobcTBeHHbIV BeC 6,74 T.
O6bem ky3oBa:86 n 89 m.kyb.
TEBS-E




O6wun Bua nonunpuuena moaenm 97461-000040-40

13940

13660

»/

1 w? =ih
1] l. =4 £
’ Il I
!I:'llIl-tltl'1I-1lll]l_“E”.llIl.lil:!lll-llllllé:llll'l-:-,l.illlllll{I
A % B =
o . .
= o
< o}
- N
-
2550 >
y
P
)
S
o
o
==
= TE C e == ~
| § T 3
v




OCb C PECCOPAMM 9746-2410009 @TOHAP
6 18 19 8 2 23 10 4 5 6 14 17 16 15




OCb C PECCOPAMM 9746-2410009

Mos.

Ne [letanu

HaumeHoBaHue

23

2312520188

Mogknagka peccopbl
9042-2912412-11

Mos. Ne [letanu HanmeHoBaHue Kon-Bo
1 974623-2912440-10 KpoHLUTENH peccopbl 1
2 974623-2912440-11 KpoHLUTeH peccopsl 1
3 9042-2410011 Ocb ¢ TOpMO3aMU cpeaHsis 1
s | 2izszoter Ty T 2
s oz | CweMESmEW
6 1283000129 ianca 24.09.019 12
7 2312520190 CTpemsHka 1042-2912408-50 4
5 | asatears a0 | 2
o 1283001236 cr:n:lokc?o?:;;z:fj 0542500670 | 2
10 4533169709 Peccopa ALS 31 2305-TN 2
11 1282001670 B eorod 4
12 1286010016 Waii6a 16 FOCT 11371-78 4
13 1286020116 LWanba 16T TOCT 6402-70 4
14 4533169707 MHeBMopeccopa MD1881K 2
15 1283000112 lanka M12 camocTonopsiLiasics 4
16 1286010012 Waii6a 12 FOCT 11371-78 4
17 9523-2912541-10 MnacuHa 2
18 4542054238 ﬁ\_lm'&)'&)ggmamp M 50.1.2905005 2
20 9746-2922102-10 BknagpblLu 4
21 9746-2922171 MnactuHa 2
22 2312520188 Mogknagka peccopbl 2

9042-2912412-10




OCb C TOPMO3AMM 9042-2410011

49*

Ocb nonynpuuena

1-6anka ocu; 2- oCHOBaHWe CynnopTa; 3- rofloBka CynnopTa; 4- rpsa3e3alluTHbIN LLMTOK; 5- rpsides3alymnTHbIN LWUTOK;6- 3aryLuka; 7-xomyT;8- nanew; 9-wnnuHT;10-raiika;

11- vawka;12- BTynka;13- wanba;14- ynnoTHUTENbHOE KOMbLO;15-hToponnactoBas BTyska;16-KpoHwTenH perynatopa 3asopa;17- 6onT; 18-waiiba; 19- raika; 20 -pa3xMMHOM Kynak;

21- Tpyba onopbl Kynaka;22- CTonopHoe KonbL0;24- BKNagblL; 26- KPOHWTENH AaTynka; 27-3aknénka; 28-TopMo3Has Haknagka; 29-topmosHas konogka ; 30- npyxuHa; 31 - npyxuHa;

32- npyxwuHa; 33- peavHoBast MaHxeTa; 34 - ynopHoe konbLo; 35- warba; 36- NoALWMIHMK CTynuubl; 37- 60nT KonécHblin; 38-Topmo3Hon 6apabaH; 39- ctynuua; 40 -ynopHas wanba;

41- raiika NOALUMMNHMKOB CTYNULUbI; 42-waiiba ctonopHas; 43- npoknagka; 44- kpbllwka cTynuupl; 45- wanba; 46- 6onT;47- TopMo3Has kamepa; 48- perynmpoBoYHbIn pelvar; 49*- waiba; 50*-ravika

51-BTynka pe3vHoBas.



OCb C TOPMO3AMM 9042-2410011 @TOHAP

nos. Ne JETAM HAVMEHOBAHVE Son-11 nos. Ne JETAM HAVMEHOBAHVE Kor-

1 9042-2410050 Banka ocu 1 39 9042-3104015-10 Crynuua 2
2 9042-3502250-10 OcHoBaHue cynnopTa 2 40 9042-3104077 Lllan6a ynopHas 2
3 2312520186 lonoska cynnopTa 2 41 4600000116 [avika 9042-3104076 4
4 9042-3502152-10 LLnT rpsize3allmTHbIN 2 42 9042-3104079 LLlan6a ctonopHas 2
5 9042-3502153-10 LLUnT rpsize3anuTHLIN 2 43 9042-3104094 Mpoknagka 2
6 9042-3502194 3arnyLika 4 44 9042-3104092 Kpbliwka 2
7 4598700021 XomyT yepBsiyHbIA 130-165 2 45 1286020008 LLlan6a 8T OCT 6402-70 12
8* Maney 12x40 OCT. 37.001.163-75 | 2 46 1282000821 BonTt M8x16 NOCT 7805-70 12
9* LWnnuHT 4x36 2 47 5512300061 TopmosHas kamepa T24 2
10 2200080076 lanka M22x1,5 03.260.14.08.0 | 2 48 1284000325 PerynupoBoyHbIN pblyar 2
11* Yawka 03.320.11.16.1 2 49* 1286020008 Lan6a 16T FOCT 6402-70 4
12 9042-3502164 Brynka 2 50* 1282000821 lavika M16x1,25 4
13 9042-3502165 Lanba 2 51 4591254282 BTynka pesnHoBas 4
14 2200080075 KonbLo peanHosoe 042-050-46 4
15 4573951357 Brynka 9042-3502234 dproponnact.| 4 Jetanu no3.49* n no3.50* BxogaT B coctaB TOpMO3HOW kamepbl N03.47
16* KpOHLLUTENH perynsitopa 3a3opa 2 [etanu no3.27*, no3.28*, n03.29* 1 n03.50* BxogdaT B coctaB Konogku ¢ Haknagkamu nos.25
17 1282000820 BonT M8x25 4 [Jetanb no3.11* BxogaT B coctaB Kynak paxumHor no3.20 n Kynak paaxumMHoi nos.23
18 1286010008 Lai6a 8 2 Hetanu no3.8% no3.9* n no3.16™* BxoaaT B cocTtaB PerynnpoBoYHbIf pblyar nos.48
19 1280362908 laika M8 camocTonopsiLy. 4
20 2200080062 Kynak pasxumHon L=603 mm. 1

05.097.05.47.3
21 9042-3502231-10 Tpyba p57x3, SMm 2
22 2200080072 Konbuo ctonopHoe 02.5676.01.0 2
23 1284000249 Kynak pasxumHorn L=603 mm. 1

05.097.05.48.3
24 2200080066 Bknagpbiw 03.188.02.02.0 8
25 2200080061 Konopgka ¢ Haknagkamm 4

05.091.46.14.0
26 4542054329 KpoHLWwTenH gatynka 2

9042-3538110
27* 3aknénka 02.5805.80.35 64
28* Haknagka 03.092.26.85.0 8
29* Konopgka 05.091.46.17.0 4
30 1284000144 MpyxunHa konogok 2

05.397.58.03.0
31 1284000145 MpyxuHa cTskHas 03.397.33.06.0 | 2
32 1284000146 MpyxuHa ctsxHasn 03.397.33.07.0 2
33 4591257524 MatxeTa 1.2-150x180-1 2
34 4542054330 Konbuo ynopHoe 9042-3104095 | 2
35 9042-3104027 LLanba 3awmTHas 2
36 4591254525 MopwunHuk 7520A- 6e3 Hap. konbua| 4
37 1282000015 BonT konécHbii 601 B30 20
38 5320110101 BapabaH Topmo3sHon EKU 4056 2




BAJIKA OCM 9042-2410050

Mos. Ne Netann HanmeHoBaHue Kon-Bo

1 9042-2410021-10 Tpy6a 6anku ocu (@146MMm.) 1
KpoHLUTENH onopbl

2 9042-3502273 pa3XMMHOTO Kynaka 2
KpoHLITEeNH fatymnka

3* 4542054329 9042-3538110 2
[ornoBka cynnopTa

4 2312520186 9042-3502015.20 2

5 9042-3502230-10 Onopa pa3xMMHOro Kynaka 2
PdukcaTtop 9042-2912415-10

7 2312520184 (Kuaii) 2

8 9042-3502016-20 OcHoBaHue cynnopta 2

9 9042-3519012 KpOHLUTENH TOPMO3HO Kamepbl| 2

10 9746-2912472 3arnywka 2

11

1284000251

Ocb konogkn 9042-3502132-10

* [leTanb no3.3 Ha 6ankax nepegHen 1 3agHen 0Ccx He yCTaHaBNMBaETCH




MEXAHU3M NOABEMA OCM

Mos. Ne [leranu

HaumeHoBaHune

Kon-Bo

1 9523-3013036 KpoHwTenH 1
2 9523-3013050 KpoHwTenH 1
3 4520000803 [MHeBMopeccopa 1
4 9523-2912478-10 Bont 1
5 4599165416 Btynka cdproponnacrosas 2

9523-3013012 54/42,5x8

6 9523-3013011-10 Brynka 2
7 1283001236 lanka 6onta M30x3,5 1
8 12822001020 Bont M10 4
9 12860000010 LWan6a 10.65I" 4
10 1286010010 LWawnba 10 4
11 1283000006 [avika M6 2
12 1286010006 Lanba 6 2
13 9523-3113023 Haknagka 1
14 1284000625 BuHT M6x25 2
15 4599188088 Konbuo 5256-6508088 1

1

16 1284000151

dutnur 893 831 370 0




BAPABAH CO CTYNULEU B CBOPE

Mos. Ne [etanu HanmeHoBaHue Kon-Bo
1 9042-3104015-10 Crynuua 1
2 9042-3104015 Crtynuua 1
3 5320110101 BapabaH TopmosHo EKU 4056| 1
4 1282000015 BonT konécHbiii 601 B30 10
s | aoames | TAmmaSEAone |
6 4591257525 - 62?? ﬁ?;yw:g;i%?ﬁua 2

* BapuaHT ncnonHexHus Ctynuubl

ONng nepegHen 1 3agHen ocu, 6e3 3ybbeB nog gatunk ABS.

11



KOJIOAKA C HAKNAOKAMMU

Ne Oetanu

HanmeHoBaHue

05.091.46.17.0

Konogka Topmo3sHas

03.092.26.85.0

Haknagka TOPMO3HaA

1285000820

3aknénka @ 8x20

03.310.70.15.0

KonbLo

03.084.75.24.0

Maney,

05.331.44.02.0

Ponuk

12



Cxema kapkaca TeHTa ana 97461-0000040-20 (L=13,6m.)

Ne [letanu HaumeHoBaHue Kon-Bo
rastaosonto | ememaveae: |
97461-5302730 MepenHui wWnt 1
97461-5601740 Crolika 3agHss (npaeas) 1
97461-5601740-01 Croiika 3aaHss (nesas) 1
97461-6001011-20 [ocka 25x105x3262mm. 32
97461-5400590 Bopt 8
97461-6003450 Croiika ¢ 3aMKkOM 6

13



BopTt 97461-5400590

Ne [letanu HanmeHoBaHue Kon-Bo
97461-5400610 Bopt 1
97461-5400604 MnactuHa 2
2312520213 3aknenka ctanbHas G7mMm 8
5301350665 3amok 6opta RLST 17-0101 2
97461-5400605 MnactuHa 4
5301350660 MeTnsa 6opra 90x23,5x41 4
1282000819 Bont M8x20 DIN 7791 8

14



Komnnexkr casuxxHom Kpbiwum TSE (13,6m) @TOHAP

1/2 3/4 3/4 5/6

3141 3141 3377

15



Komnnekr casmxxHoum Kpbilum TSE (13,6m)

Mos. HomeHknaTypHbIii Ne HaumeHoBaHue Ne no katanory TSE  Kon-so
1 8390160020 MepeaHwit npoaonbHbIA Npoduib NeBbin 3867MM 203-51.210 1
2 8390160021 MepegHun npogonbHbIN Npodusb Npaebii 3867Mm 203-51.220 1
3 8390160028 CpepaHui npofosbHbIi Npoduns nesbii 3141Mm 203-51.430 2
4 8390160023 CpeaHui npogonbHbI Npodunb npasbli 3141Mm 203-51.440 2
5 8390160024 3agHuin NnpogonbHbIN Npodunb Npaebin 3377 MM 203-51.460 1
6 8390160025 3agHuin NpoaorbHLIN Npodunb neebli 3377vMm 203-51.470 1
7 8390160026 3aaHAna kapeTka 307-51.500 1
8 8390160028 MonepeynHa 6e3 ponukos 300-51.210 12
9 8390160027 MonepeymnHa ¢ ponukamu 300-51.110 12
10 8390160031 Pbiuar 300-51.015 48
1 8390160032 CronopHbin nanew, 300-51.020 24
12 8390160033 Cronop 300-51.021 24
13 8390160035 lanka M8 000-06.052 48
14 8390160030 dukcaTop npasbin 300-51.690 1
15 8390160029 dukcatop neBblii 300-51.680 1
16 8390160034 Mpodbunb L-2675Mm. 300-51.102 1
17 8390160036 MnactuHa ¢ ponvkamm 306-52.130 6
18 8390160037 LTaHra 321-51.100 1
19 8390160038 LWranuk 305-51.511 1

16



YcraHoBKa npoéma c asepamu 97461-6300200

nos. Ne IETAMN HAVMEHOBAHVE o
1 97461-5601740-01 CTolika C yanuHuTenem nesas 1
2 97461-5601740 CToVika ¢ yanuHuTenem npasasi 1
3 97461-6301300-11 [Bepb nesas 1
4 97461-6301300-10 [Bepb npasas 1
5 1282000130 BonTt M10x130 8
6 97461-6300009 JloBylLIKa C NOKpbITUEM 4
7 1282001035 Bont M10x30 4
8 1286010010 LWain6a 10 4
9 1283000110 larika M10 camocTonopsiascs 4
10 1282001640 Bont M16 8
11 1286010016 lan6a 16 8
12 1283000116 larika M16 camocTonopsiascs 8




Asepb nesana 97461-6301300-11

nos. Ne JETAM HAMMEHOBAHWE o
1 97461-6301301 [MaHenb daHepa 21x1220x2440 1
2 97461-6301302 YAnuHUTENb 1
3 2546312308 Mpodunb 11.32375 “POMMIER”

4 1282001035 Bont M10x30 25
5 97461-6301028 MnactuHa B cbope 4
6 29481-565310 MeTna 4
7 2555J1-6302025 MnacTtuHa 2
8 2312520163 Mpoknagka nnacTukoBas
RLLS14-0101.03A 2
9 97461-6301100-21 3amok aBepu 1
10 231250162 KpoHLuTeliH 6onbLuoi 2
RLLS14-0101.03
11 1282000830 Bont M8x30 17
12 2312520164 KpoHLWTEH Marnblii
RLLS14-0101.04 3
13 2312520165 Mpoknagka nnacTukoBas
RLLS14-0101.04A 6
14 97461-6301330 MnactuHa B cbope 3
15 23125201171 Pyuka RLLS14-0101.05 1
16 23125201173 3anop RLLS14-0101.07 1
17 23125201174 dukcatop RLLS14-0101.07A 1
18 23125201175 Brynka RLLS14-0101.07 1
19 1282001845 Bont M8x45 1
20 97461-6000171-01 Ckoba 3
21 1284010420 LWypyn 4-4x20 12
22 97461-6301007 Haknagka 4
23 97461-6301335 MnactuHa B cbope 2




ABepb npasana 97461-6301300-10

nos. Ne JETAM HAMMEHOBAHWE o
1 97461-6301301 [MaHenb daHepa 21x1220x2440 1
2 97461-6301302 YAnuHUTENb 1
3 2546312308 Mpodunb 11.32375 “POMMIER”

4 1282001035 Bont M10x30 25
5 97461-6301028 MnactuHa B cbope 4
6 29481-565310 MeTna 4
7 2555J1-6302025 MnacTtuHa 2
8 2312520163 Mpoknagka nnacTukoBas
RLLS14-0101.03A 2
9 97461-6301100-20 3amok aBepu 1
10 231250162 KpoHLuTeliH 6onbLuoi 2
RLLS14-0101.03
11 1282000830 Bont M8x30 17
12 2312520164 KpoHLWTEH Marnblii
RLLS14-0101.04 3
13 2312520165 Mpoknagka nnacTukoBas
RLLS14-0101.04A 6
14 97461-6301330 MnactuHa B cbope 3
15 23125201171 Pyuka RLLS14-0101.05 1
16 23125201173 3anop RLLS14-0101.07 1
17 23125201174 dukcatop RLLS14-0101.07A 1
18 23125201175 Brynka RLLS14-0101.07 1
19 1282001845 Bont M8x45 1
20 97461-6000171-01 Ckoba 3
21 1284010420 LWypyn 4-4x20 12
22 97461-6301007 Haknagka 4
23 97461-6301335 MnactuHa B cbope 2

1 10 9 8 7

12 13 14

— || O =
£
- || O
p

20
15 19181716 44

[ =Ts =T =}

[C=le2l =)

(L2l =t =

[l =Y

030:'0:,

07-'0:0:,

;

P ® ®

g ® ©

19



MepegHunn wmTt 97461-5302730

nos. Ne IETATN HAVMEHOBAHME o
1 97461-5302750 Croiika ¢ yanvHuTenem npasasi 1
2 97461-5302750-01 CTolKa ¢ yanvHutenem nesas 1
3 97461-5301421 Jlnet 2
5 97461-5301490 Crolika cpegHsas 1
6 97461-5301412 LWBennep 1
7 97461-5301420 Banka BepxHas 1
8 97461-5302715 Uenb 2
9 1282001035 Bont M10x30 18
10 1286010010 LWan6a 10 44
11 1283000110 lavika M10 camocTonopsiascs 22
12 1282001050 Bont M10x50 4

20



YcTtaHOoBKa 3anacHoro koneca 9746-3105500

nos. Ne IETANM HAVMEHOBAHWE o
1 9746-3105505 KpoHLuTelH B cbope 1
2 9746-3107010 Koneco B cbope 1
3 9746-3105503 Kptok 1
4 9746-3105524 LWeennep 1
5 1286010016 an6a 16 1
6 1283000116 Marka M16 camocTonopsiLiascs 1
7 1282001235 Bont M12x35 8
8 1286010012 Lan6a 12 16
9 1283000112 laiika M12 camocTonopsiLascs 8

\\\\\‘\:

\ {l
o

21



Koneco B c6ope 9746-3107010

Mos. Ne [letanu

HanmeHoBaHue

1 2521015214

LLnna 385/65 R22.5

2 4592440022

Ownck 11,75x22,5

\\\

3 3417010503

BeHTunb koneca

Ry

) Y

i
o

v

b

$ 3
) ”’ \((_

Lty

5553

BN

3 )

g8

)

22



BbokoBoe 3awuTHoe ycTpoucTBo moaeneun 97461,9746 @TOHAP

KpoHLuTEenHbI 6oKoBOM
3aWwuThl Ha pame

KpoHLuTeriHbl 6okoBoW
3almMThl Ha pame

‘ Mos3. Ne JETAIN HAMMEHOBAHWNE ggn-
| 1 9746-2820150 Banka npogonbHas 4
| 2 9746-2820040 Mpvxum 8
“ 3 9746-2820125/ -01 KpoHLuTeiH 2/2
\ 4 9746-2820005 3aKoHLoBKa 2
5 1282000000 BonTt meGenbHbIi M10x40 4
6 1286010010 Wan6a 10 24
7 1286020010 LWan6a 10T FOCT 6402-70 4
8 1283000010 Maka M10 4
9 1286010012 Wanba 12 8
10 1283000112 larika M12 camocTonopsLascs 8
11 1282001065 Bont M10x65 8
12 1283000110 lanka M10 camocTonopsiLiasics 8

23



YcTtaHoOBKa Kpbinbes Ha mogenu 97461,97461H,974611

nos. Ne IETANM HAVIMEHOBAHVIE s
1 97461-3102020 Kpbino nepegHee 1
2 97461-3102020-01 Kpbino nepeaHee 1
3 97461-3102030 Kpbino 3agHee 1
4 97461-3102030-01 Kpbino 3agHee 2
5 97461-3102040 KpoHLuTeliH B c6ope 4
6 1282001845 Bont M8x45 8
7 83101A-0000061 Lan6a 8
8 1280362908 Marka M8 camocTonopsLiascs 8
9 1282001050 Bont M10x50 8
10 1286010010 Lan6a 10 8
11 1283000110 Marka M10 camocTornopsiascs 8




YcTtaHOBKa 3agHero 3auMrHOro yctpomcraea

nos. Ne IETANM HAVIMEHOBAHVIE s
1 9746-2804042 Tpy6a 1
2 4591254297 CrpemsHka 9746-2804043 2
3 4573641023 doHapb 3agHUI 2
4 4573167711 Ykasatenb rabapuTos 1
5 4573167710 YkasaTens rabaputos 1
6 9746-2804028 Bamnep 1
7 2312520153 OTGONHUK PE3NHOBBIN 4
8 1286010012 Lanba 12 24
9 1282001050 Bont M12x80 8
10 1283000112 larika M12 camocTonopsiwascs 12

25



Cxema npuMHUMnNManbHas TOHAP

@

10
Z \ : f
Le | e | [e] [e] e |
2
XS52 ) =
CES3817F) [7 5]
6 N )
2 )
4 ONONe TOBLIA : N &
3 4] f
AornoHuT, § cepun ~
po3eTka
XS51 ~
(EN3817F) |7 N s
- :
7 =y i .
5 g
OcHoBHasi i— senn % - :
poz3eTka — o A
e T e T S | s &
2,
3 4
A1) fc-325 CEN3B17F) nc-326 (ES3817F)
xg'gimg.;,r HasHaverme User xg'g :0?7 Haa+auerme User
7 |8 macca senn ] 7 |8 macca cenum )
2 |2 lrasapnte <res.cTopoHa)| ueprum 3 |4 204HUA XO4 posol
3|3 /1eBbIA NOBOPOT | xenTsm 4 noTPesUTe/M nPrLena lewoneroasn
4 |1 CUrHaA TOPMOXeHMSs |KPacHsI—] 7 |5 |[mPoTreoTIM. POHGPS [orarxessp
517 nPaBuiA MoBoPOT | senetmip—
XT —coeqeHnT, PasbeM 6 |6 |rasaputsinoas.cTopoHa) usies

1-pozeTra [IC-325 (EN3817F); 2-pozeTtra [IC-326CES3817F); 3-nepeqHnm rasaPUTHLIA ®OHAPbL; 4—E0KOBbLI© FABAPUTHLIE ®OHAPU)

S-pasvem coeneHnT.) G-zagHu ®OHAPL; 7—- ®OHAPL MOACBETKM HOMePQa; 8—KOHTSPHbLIA ®POHAPL] 9-KO/N0L4KA LEeCTUKOHTAKTHAS
10— Tosbrko ans 9746



Cxema nHeBMaTnueckas

0 b 0 5
pecropn

5

—t

i e el

- mpydea neauamydna e i

— ke peaumedsd

- mpifna Neauanuduan 125
- mpydna noavamudsag W5el 5

@ TOHAP

Yemawobka Gaoxa EBS

// — 1
Enox EBS E (
= P rere
T 1 S )
—

Yemawobka kaanona ypnpabaenus

nodbeckot

hid

T A
%

Yemanobra kadnora
pacmopraxuBadus npuyena

| e |
4

oo [l 1
= e ) e

& T

1® Pusuapu dnm chpnBor.
2. Musura e poduycs sufish npofadad : das 0y12-80ne, Ben DuB-40mn, dan nuvs—ilznn. Ann fyiB-ine

x: I'Ipu.mm_u_zl nemuarydeue apylbos mopey =aylos danxen

yznn 5 g, puct] ToyBey Gonens

ooy mpkbny, Mo danycmon

#a gopo:
&, Natse

LR i 3OMUN §URUHIL

igmim peagxesus bumueisbaiouel cus Boss npadonsend oty pumukea musunyn 50 H 15 eech

g w pymey @8 (wo pomel nadcmucofng sonyegm-Cmekani

= nodcooduimi sTionEn K cocmane | e deamiun s soronenan we Somee 0,01 Ma),
= J0nonkME cucmeny caamen Boadyxos do pabouers dabammus 075 Mo

- nocae focmuniion pobobeds SoBaswis e seums nofaay Aoy

- OUEHME SEpHEMUYROCME Cutmenk no nodzHue dob Apu

nodekie dob;

1 opEtke
fgemmn Sumi we Boses 0.05 Mg & naisskdy 30 s Wag Npu waXanan

opsoum ypebamen b mesesuu 75

7. Momesms snmensx pumunzo M16 - 3238 Hw, M32 - 36 4L Hy

6. Mampuml semawox Banmobus cordunmid M6 - 5.2.7 8 Hey M8 - 194, 24,5 B,
L]



	Страница 1
	2: СОДЕРЖАНИЕ
	3: Общий вид
	4: Общий вид 97461-0000040-40
	5: ось с рессорами
	6: ось с рессорами таблица
	7: ось с тормозами 
	8: ось с тормозами таблица
	9: балка оси
	10: механизм подъема оси
	11: барабан со ступицей
	12: колодка с накладками
	13: Каркас тента 97461-6001000-80
	14: Борт 97461-5400590
	15: Комплект  крыши TSE (13,6)
	16: Комплект  крыши TSE (13,6)
	17: установка проёма с дверями 97461
	18: Дверь левая 97461-6301300-11
	19: Дверь правая 97461-6301300-10
	20: Передний щит 97461-5302730
	21: Установка запасного колеса
	22: Колесо в сборе
	23: Боковые защитные устройства
	24: Установка крыльев
	25: Установка  защитного устройства
	26: Схема принципиальная
	27: схема принципиальная



